

美國隊

以弗所書三章 17,18 節:「叫你們在愛裏生根立基,使你們滿有力量,能和眾聖徒一同領略何為那闊、長、高、深」。我們經歷基督需要信和愛,要領略基督的量度需要種聖徒,當我們在基督的愛裏生根立基,就會拔高我們對基督身體的異象。

此次美國海外展覽相調,新鮮又激動,包括第一次參加 2012 年冬季現場訓練。在寒冷的清晨六點半驅車到喜瑞都召會的禱研背講,訪問了南加州、北加州將近十處召會。原本兩場展覽臨時增為五場,真是豐富到難以想像。兒時五天緊湊的跟訓練沒兩樣,我們是屬天的軍隊阿!

PSRP 是個意外的收穫,弟兄再把關鍵的要點幫我們複習整理,補了我因時差而頭殼當機的損失。大陸學生竭力操練的態度,我很珍賞他們這美好的靈。弟兄帶訓練標語詩歌唱得好過癮。我驚訝訓練期間喜瑞都弟兄姊妹為來自世界各地三、四百位聖徒三餐的服事及接待,他們四點多就要起來,多位壯年弟兄姊妹,着圍裙在廚房來回穿梭料理可口的食物,總是彬彬有禮、笑臉迎人,使我們享受賓至如歸,神家豐盛的禮遇。

託壯年班的福來到美國我覺得壯年班的畢業旅行一定要有現場訓練才算完美的 Ending,也寶貴了解到主恢復在美國開工的歷史。基督的身體太豐富了,畢業後我一定要像但以理一樣有同伴,作祭司事奉神,成團體的得勝者,哈利路亞!

◎第七組／羅邱瑞娥

南加展覽，呼召聖徒迎接主來

以弗所 1:18 光照你們的心眼，使你們知道祂的呼召有何等的盼望。士師記 5:31 (下)願愛你的人如日頭出現，光輝烈烈。神呼召我們來到壯年班受訓的目的就是要重新變化我們成為寶石，作為建造的材料，這是我們榮耀的盼望。展覽的目的就是要呼召更多愛主的人投入訓練行列。

南加州是李弟兄職事的根據地。本次壯年班是第一次到美國來展覽，也順便參加冬季訓練，真是一舉數得。這裏的召會的華語區的聖徒得着來自大陸很多華人學者，年輕、熱切愛主，又勇於申言，還有來自香港、東馬聖徒，真是看見基督身體的榮美，大家都在一個元首之下。

展覽要感動人最重要的是釋放靈，不管是詩歌或見證都必須熟練過並藉着禱告才能達成。感謝讚美主，學員都很儆醒，也利用在遊覽車上操練，所以南加州這兩場展覽都很經歷神的同在與祝福。當地負責聖徒的回應也很熱切的渴慕自己和呼召眾聖徒接受訓練被成全，到相調與建造的雙重目的。

感謝主的憐憫與祝福讓我有分於本次美國隊展覽，不但在冬季訓練接受到豐富真理的輸供，看到各召會服事度量，還有來自全球愛主的信徒，體會到自己的渺小、缺欠，求主保守壯年班畢業學員都能跟隨神的帶領在各地作鹽作光，迎接主的再來。

◎第十組／吳劉淑真

經歷基督作恩典，為着神的建造

亞 4:7「大山哪，你算甚麼？在所羅巴伯面前你必成為平地；他必搬出那塊頂石，人必大聲歡呼，說，願恩典恩典，歸與這石。頂石本身就是恩典，是從神臨到我們的恩典，作神建造的遮蓋。這次美國展覽之行原本只有二場，因着另外又增加了北加州的三場，雖然減少了旅遊的時間，卻恩典加倍，使我們與更多加州的召會聖徒相調，更多得着生命水河的湧流，也成為供應生命的管道，與他們調在一裏。

北美展覽一共有三場，分別是 12/31(一)在 Santa Clara 召會，1/2(三)在 Davis 召會，1/3(四)在 Sacramento 召會。因着週一(12/31)從優勝美地前往 Santa Clara 召會途中時間耽延，到達時時間聚會時間已近，天色已暗，只得利用車上的時間更換展覽衣服，抵達時弟兄姊妹已等候多時。匆促用餐後，展覽隨即展開，因胡正弟兄姜庸姊妹原本在此召會配搭服事，弟兄姊妹看到他們夫婦回來都很喜樂，全場無論是見證、唱詩，與會弟兄姊妹都被喜樂的靈澆灌，渾然忘我的享受聖靈的交通，旅程中是從未有的。第二天胡正弟兄夫婦邀請全團前去他們用晚餐，原本說是喫便當，沒想到是豐盛的愛筵，也是此行最精緻豐美的一餐。當天是元旦，又值週二禱告聚會，用餐前先在他家禱告，接着分別至幾個分區禱告。這是新的一年，第一次的禱告聚會，沒想到竟是在美國。走出他們家，看着滿天星斗，願我們都能如發光的星，擔負耶穌的見證，到全地傳揚國度的福音。

在 Davis 與 Sacramento 召會展覽時已有多位弟兄姊妹感冒、發燒不適，大家對於減少參觀，好好休養身體，為着能在展覽時有最剛強的得勝，大家都做醒禱告，因為知道我們不是靠肉體，也不是靠能力，乃是靠耶和華的靈。感謝主，眾人都順服在元首基督，就享受恩典的祝福，而當地聖徒也給與我們最甜美的交通與熱切的接待。最深刻的是幾位當地年長弟兄姊妹早期將主恢復帶到北美如鄭弟兄、張弟兄等人，如今仍剛強站住，牧養羣羊，為着職事的工作，是我們所敬佩和愛慕的。而在舊金山召會訪問時，正值他們年長排弟兄姊妹聚會完。一同愛筵，結束後，有一位 90 歲老姊妹開車戴着 96 歲的老姊妹離去，這一幕深深科在我心上，但願能一生活在身體生活裏，如但以理及他的朋友。這兩位老姊妹一樣，都有同伴配搭！一同蒙恩，有分得勝者的勝利，成為迎接主回來的一班人。

◎第六組／蘇羅愛弟-

竭力進入主當前的說話，得着現時的基督，憑着七靈成為得勝的星

彼後一 19：「我們有申言者更確定的話，你們留意這話，如同留意照在暗處的燈，直等到天發亮，晨星在你們心裏出現，你們就作的好了。」使徒將經上豫言的話比作照在暗處的燈，我們藉着留意經上照亮人的豫言之話，不僅能得光照脫離黑暗，蒙保守在正路上，更能得着基督自己在我們心裏出現，直到天發亮，祂實際如同晨星顯出。

感謝主讓我突破身體一切限制，有分於冬季結晶讀經訓練，進入但以理書和撒迦利亞書重要的豫言和負擔。十二月 20 日畢業聚會一結束，我們便閃電趕車搭飛機前往安那翰。但因時差調不過來，每天到了晚上的信息，大部分學員都昏沉打盹，在睡夢中領受異象；但是感謝主！每天清晨六點十五，天仍暗時，弟兄們不辭勞苦開車帶我們到喜瑞都召會參加禱言背講，叫我們靈裏振奮，大得供應。藉着許多教師的複習和開啓，我因疲憊而受到蒙蔽的光景全都消除，在我靈中，大人像，砸人的石頭，超越之基督，七十個七，金燈台和兩棵橄欖樹等關鍵的異象，一幅幅一幕幕作到我裏面，成了從神而來鮮活的信息，在我裏面，藉着身體的供應，我得着七倍加強之靈的運行，突破了許多屬靈的瓶頸，更新奉獻在主面前，願意成為屬天基督這活星的複製，在召會中也作發光的星，引導人行走正路，在黑暗的世代中作主的見證人，直到主的再來。

◎第八組／陳李宜家

見證之旅，榮耀之路－訪問北加州三處金燈台

哥林多後書十三章 11-14 節：「末了，弟兄們，要喜樂，要被成全，要受安慰，要思念相同的事，要和睦，如此那愛與和平的神，必與你們同在。你們要用聖別的親嘴彼此問安。眾聖徒都問你們安。願主耶穌基督的恩，神的愛，聖靈的交通，與你們眾人同在。」

榮耀歸神！壯年成全班 2012 年第一次踏上美國為畢業學員開路，排定冬季現場訓練及南加州 2 處召會喜瑞都(Cerritos)與阿凱迪亞(Arcadia)的詩歌展覽及訓練的蒙恩見證。在 2012 年 12 月 23 日下午第一場在喜瑞都(Cerritos)展覽後，引起南加州眾召會交通，希望壯年班到南加州參觀訪問相調以外，另安排三處召會 Santa Clara 召會、戴維斯(Davis)召會，沙加緬度(Sacramento)召會，有展覽及見證。

當學員在輔訓交通後，彼此喜樂歡呼同聲「阿門」，就這樣在主奇妙的安排下，見證基督榮美之旅，神的榮耀之路開始在我們禱告之中，在 31 日前往途中就遇仇敵攪擾，時間緊迫，學員在車上換上展覽服裝，以爭取時間，不受攪擾，順利展覽。現場有聖徒熱淚滿眶，喜樂的握住學員的手，同聲讚美主。元旦期間，輔訓鄭弟兄和當地的李弟兄帶領我們參觀史丹福大學，下午在李弟兄家相調。李姊妹介紹從以色列帶回的各樣物品，如祭司胸牌、童女所拿的燈台、器皿、及耶路撒冷地圖等，更精彩的是她分享到他們在以色列對主活的經歷。晚上在 Santa Clara 會所禱告聚會後結束這榮耀神的一天。2013 年 1 月 2 日新的一年就到舊金山公園旁的會所愛筵，並展覽詩歌，並有胡姊妹答應主的呼召，將在秋季返台參加壯年班。下午至加州大學柏克萊分校，介紹校園工作及召會歷史，並有簡單的詩歌展覽。在服事李弟兄導覽校園後即匆匆驅車往戴維斯(Davis)會所，在弟兄姊妹熱切愛筵後，立即開始展覽，為主的榮耀，聖徒們屬天的相聚一起見證基督身體的榮美。一月 3 日，許多在加州州政府在職弟兄請假陪同壯年班學員參觀參眾議會場地及州政府行政辦公圓頂大樓，晚上是美國行最後一場展覽，所有學員在敞開的靈中，大聲齊唱。

◎第二組／王春良

保守基督身體的一

林前一章 10 節：「弟兄們，我藉我們主耶穌基督的名，懇求你們都說一樣的話，你們中間也不可有分裂，只要在一樣的心思和一樣的意見裏，彼此和諧。」在基督裏的信徒，都有同一生命，但分裂卻帶來極大的難處，是信徒之間一切南處的根源。使徒在對付哥林多信徒中間的難處時，首先就是對付分裂。我們應竭力的保守基督身體的合一。

此次澳門及香港召會的訪問，很經歷在身體中肢體間彼此的激勵和豐富，也享受弟兄姊妹熱切的款待。基督豐富之闊、長、高、深是無限量的，只需要我們願意把自己交出來，擺在身體裏，聽了香港召會鄭弟兄的交通，對在此的召會經過兩次大的分裂風波，實深覺痛心和惋惜，因許多肢體的分裂，造成身體受虧損。主也藉着風波事件作煉淨的工作，讓對主忠信的信徒繼續留在祂神聖的水流裏。求主保守我們認識身體，操練否認己，跟隨基督身體的行動，並多在真理上下功夫，避免風波來的時候，隨風擺盪而墜落離開恩典。

弗四章 3 節：「以和平的聯索，竭力保守那靈的一。」天然人之間難有和平，唯有基督是我們中間真正的和平，經歷基督的十字架，操練留在十字架上，消殺個人的意見，不憑己意，使我一直被保守並享受神聖生命永流的供應。

◎第四組／張錦凌

與當地聖徒相調

“一粒麥子落在地裏死了，長出許多子粒”。因着願意為主差遣，奉獻一生，到各地開展，帶進復興光景一地一地的建立金燈台。

這次的港澳行，雖然港澳如“推羅”是個極繁忙貿易之地，物質極重之地，但稀奇的是居然看到有一班清心愛主的弟兄姊妹在這地剛強站住，作主的見證。使我感動的是，以澳門一個賭場之地，居然已過幾年帶進 500 多人得救，大部分是中國內地學生，學生畢業之後，大都返回內地，生命種子散播中國各地，相信未來必遍地開花結果

在香港，雖然歷經二次風波，主恢復仍屹立不搖，如今聖徒不斷增長，藉着來自台灣及各地身體的配搭，香港也成立了訓練中心，陸續訓練本地及內地青年人。

在這次的相調，看見團體身體的實際及配搭的甜美，更看見主恢復的復興，將快速帶來主的再來。

◎第十組／吳蔡淑盈

美好的見證——一件美事

實在是主的祝福，這次的港澳之展覽可說是喜樂滿溢外，更是在身體異象中看見主在港澳的祝福、需要和工作。在澳門看見學生工作何等需要主工人工作的需要。來自中國大陸頂尖的學生在這裏，何等需要被餵養和成全。在香港更是清楚看見主在香港的工作。特別是在小子得救後常聽到香港的兩次大風波，而藉着這次展覽和參訪及弟兄的交通，不僅明白當初風波的光景，在屬靈上更是明白在風暴來的時候，我們是否是那枯枝殘葉呢，還是躲在生命的暗流中受保護並保守呢？所以我個人最摸着的是我已接受壯年班的成全訓練，我要在召會生活中繼續過訓練的生活，操練即便將來有任何的風波，不僅自己要得着保守，穩固的站住立場，不隨風波漂動。今天的香港、澳門兩地的召會實在有主的祝福！求主祝福並在我們的代求中，記念我們的奉獻。

◎第三組／黃大維

服事的榜樣

馬可十 45：因為人子來，不是受人的服事，乃是要服事人，作多人的贖價。奴僕救主這位在人性裏人子，是神的奴僕，用祂的性命服事罪人，為着神在地上權益，為神的計畫拯救罪人。

澳門現有 63 位聖徒，前後有 50 位壯年班前來配搭服事開展如鄭更生、林麗芬夫婦、張秀鳳、游愛、陳素香姊妹，都把他們寶貴的性命澆灌在主身上，陪讀聖經，服事愛筵(每週三、五、日)將福音種子灑在澳門科技大學之中國大陸留學生身上，擺在主使用的器皿中，不是個人屬靈，在所多瑪城環繞中，作的是一件美事，馨香的見證，見證祂的甘甜。

1937-1950，倪弟兄到香港有強的說話，沿海地方將水流帶進香港，100 多家脫世界、撇下一切跟從主，人數從 200 到 300 人，帶進香港復興。前後 2 次風波，總有一批愛主的人，背負香港一地一召會的見證，湧流基督生命。現香港有聖徒約 1200 人，6 個會所。

願自己能被真理，作個預備好的人，等候主差遣，好配合主福音的開展；並作個禱告的人，在基督裏並憑着基督，生命長大好穀資格編組成軍，為祂的定旨在地上行動。

◎第十四組／蘇林正雪

被主構成見證人

行傳一 8：「你們要在耶路撒冷，猶太全地，撒瑪利亞直到地極，作主的見證人。」主的見證擴展的原則是從中心到圓周。但要成為見證人，則要被主完全征服，因為見證的內容是主在我身上的工作的結果！

澳門和香港在印象中，是購物及賭博的地方，在這時尚、聚賭的地方，卻有主明亮的見證，特別是香港召會。來接機的聖徒年輕，服事細膩、周全，幾天下來，裏面因這被仇敵破壞卻又被主恢復興起的召會，對主滿了敬拜。澳門我們探訪了當地的學生住處。在這裏服事的姊妹也向我們呼籲這裏服事的需要，有些姊妹甚至是放下台灣的家人，親手服事在澳門神家中的兒女。除了陪伴生活起居，預備食物，更在福音的配搭上傾倒自己！我看見訓練給中、壯年的聖徒開了一條復興自己的路，這樣的復興成全了一個個有心願意建造基督身體的人。無論是在本地或為出外主都調整了我們成了合乎主用的人。

旅程結束，我再重新奉獻自己，無論主是否帶我外出，我都願意在祂的寶座下過我的餘生，在召會中擺上自己，盡上功用，在福音、餵養上堅定持續，也在和家人同工時能盡教導和成全的功用。

註解 [1]: 我猜想說，主

◎第十三組／張龐德珠